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ΘΕΜΑ 12
Μια αλυσίδα σούπερ μάρκετ έχει εγκαταστάσεις σε 35 πόλεις σε όλη την Ελλάδα. Οι μηνιαίοι τζίροι (συνολικές πωλήσεις) για κάθε κατάστημα για διάστημα ενός χρόνου (12 μήνες) καταγράφεται σε ένα πίνακα Α. Τα ονόματα των πόλεων στις οποίες έχει καταστήματα η αλυσίδα βρίσκονται σε ένα πίνακα Β. Σε ένα πίνακα Γ βρίσκονται τα ονόματα των διευθυντών του κάθε καταστήματος. Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος:

1. Γεμίζει τους πίνακες Α, Β και Γ με τιμές που δίνει ο χρήστης από το πληκτρολόγιο.

2. Σε ποια πόλη και σε ποιο μήνα σημειώθηκαν οι μεγαλύτερες πωλήσεις του έτους για την εταιρία; (όχι ισοβαθμία)
3. Αν πρέπει να πάρει bonus παραγωγικότητας, 2% επί του συνολικού τζίρου του, ο διευθυντής με τις μεγαλύτερες πωλήσεις συνολικά, ποιος θα είναι αυτός ο διευθυντής (το ονομά του) και τι ποσό πρόκειται να πάρει σαν bonus; Να σημειωθεί ότι δεν υπάρχουν ισοβαθμίες στους τζίρους των καταστημάτων.

4. Να διαβάζεται από το πληκτρολόγιο το όνομα ενός διευθυντή και να εμφανίζει αν ο διευθυντής αυτός υπάρχει στο δυναμικό της επιχείρησης ή όχι. Αν ναι τότε σε ποιό κατάστημα είναι διευθυντής;

ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Σούπερ_μάρκετ
! Ερώτημα 1
Για Ι από 1 μέχρι 35
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα της΄,Ι,΄πόλης΄

Διάβασε Β[Ι]
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του διευθυντή του καταστήματος στην πόλη΄,Β[Ι]
Διάβασε Γ[Ι]
Για Κ από 1 μέχρι 12
Εμφάνισε ΄Δώσε τον τζίρο του καταστήματος στην πόλη΄,Β[Ι],΄τον μήνα΄,Κ
Διάβασε Α[Ι,Κ]
Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

! Ερώτημα 2
ΜΕΓ(Α[1,1]
Πόλη(1

Μήνας(1

Για Ι από 1 μέχρι 35
Για Κ από 1 μέχρι 12
Αν Α[Ι,Κ]>ΜΕΓ τότε

ΜΕΓ(Α[Ι,Κ]
Πόλη(Ι

Μήνας(Κ
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Η πόλη΄,Β[Πόλη],΄το μήνα΄,Μήνας,΄σημείωσε τις μεγαλύτερες πωλήσεις του έτους΄
! Ερώτημα 3
Για Ι από 1 μέχρι 35
Σ(0

Για Κ από 1 μέχρι 12

Σ(Σ+Α[Ι,Κ]
Τέλος_επανάληψης

ΑΘ[Ι](Σ

Τέλος_επανάληψης

ΜΕΓ(ΑΘ[1]

Θέση(1

Για Ι από 2 μέχρι 35
Αν ΑΘ[Ι]>ΜΕΓ τότε

ΜΕΓ(ΑΘ[Ι]

Θέση(Ι
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Bonus παίρνει ο διευθυντής΄,Γ[Θέση],΄το οποίο είναι:΄,ΑΘ[Θέση]*0,02
! Ερώτημα 4
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του διευθυντή που ψάχνεις:΄

Διάβασε διευθυντής

Ι(1
Θέση(0

Βρέθηκε(ψευδής
Όσο Βρέθηκε=ψευδής και Ι<=35 επανάλαβε
Αν Γ[Ι]=διευθυντής τότε
Βρέθηκε(αληθής

Θέση(Ι
Αλλιώς

Ι(Ι+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν βρέθηκε=ψευδής τότε

Εμφάνισε ΄Δεν υπάρχει διευθυντής με αυτό το όνομα΄
Αλλιώς

Εμφάνισε ΄Υπάρχει διευθυντής με το όνομα΄,διευθυντής,΄και είναι στο κατάστημα της πόλης:΄,Β[Θέση]

Τέλος_αν

Τέλος
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